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IRIS – revoluční informační systém pro nové
soukromé právo
Komerční sdělení

IRIS je originální informační systém, který spojuje výhody všech běžných médií – knih, počítačových
programů a schematických nákresů. IRIS ukazuje Nový občanský zákoník a rekodifikaci soukromého
práva jinak - přehledně, srozumitelně a v souvislostech.

Právní informační systém IRIS pomůže každému právníkovi vyrovnat se s turbulentními změnami v
oblasti soukromého práva. Organicky spojuje poznatky z práva a IT, díky tomu jde o systém, jenž je
přehlednější a uživatelsky příjemnější než dosud zažité aplikace. A bezmála revolučně zjednodušuje
orientaci v moři právních předpisů.

Jeho název IRIS – v řecké mytologii jméno bohyně duhy, ale také zvěstovatelky nových zpráv,
důvěrnice a rádkyně – souvisí se zásadní úlohou barev v systému, které umožňují snažší orientaci ve
stovkách paragrafů už při prvním letmém pohledu.

IRIS ovšem obsahuje i celou řadu dalších inovativních prvků, které pomohou při každodenním
užívání systému – je tu interaktivní poznámkový aparát, možnost tvorby vlastních odkazů napříč
zákony i vytváření vlastních pracovních sešitů. Aplikace umožňuje i sdílet užitečné informace, a to
formou diskuze mezi uživateli systému, což se zvlášť v prostředí větších firem ukazuje jako velmi
efektivní pracovní nástroj.

IRIS dává zákonům barvu! Nebojte se toho využít – k mání je samozřejmě i testovací verze, která vás
záhy přesvědčí o užitečnosti systému pro každého právníka. Vyzkoušet si IRIS a získat další
informace můžete na adrese www.iris-online.cz.

http://www.iris-online.cz/
http://www.iris-online.cz/


IRIS - video ( znázorňující základní výhody systému ) - k dispozici >>> zde.
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Další články:
Zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
Nová éra práce: České a slovenské firmy hledají funkční spolupráci lidí a AI. Klíčová je firemní
kultura a důvěra
Eversheds Sutherland posiluje M&A tým o Jiřího Moravce s praxí z USA
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #10: Proč bohatí lidé dělají fatální investiční chyby
Klíčový pro střední a východní Evropu: Český bankovní sektor si udržuje stabilní a ziskovou
pozici
LEAGLE.ONE: Škola jako místo setkávání: Má být vzdělávání víc než jen předávání znalostí?
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
Diskuzní čtvrtky nad trestním právem (online - živé vysílání) - 14.5.2026
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